



8 июля 2012 года на подворье Свято-Донского Старочеркасского мужского монастыря прошел первый конкурс Донской митрополии «Папа, мама, я – православная семья», приуроченный ко Дню семьи, любви и верности. В конкурсе приняли участие православные семьи из Ростовской, Волгодонской и Шахтинской епархий Донской митрополии. С приветственным словом с пожеланиями помощи Божией и успехов к участникам и зрителям обратились председатель оргкомитета, руководитель Отдела религиозного образования и катехизации Ростовской-на-Дону епархии протоиерей Андрей Мекушкин, наместник монастыря игумен Макарий (Зеленков). Конкурс включал викторину по Священной Истории и Закону Божию, творческие и спортивные задания. Как отметили участники, подобные мероприятия сближают и укрепляют православные семьи, способствуют установлению дружественных связей между учащимися воскресных школ и православных образовательных учреждений.

По итогам конкурса первое место заняла семья Пономаревых из Шахтинской и Миллеровской епархии; второе – семья Митрофановых из Волгодонской и Сальской епархии. Третье место заняла семья Белоусовых из г. Новочеркаска (храм св. Александра Невского), которая представляла на конкурсе Ростовскую-на-Дону епархию. Все команды получили памятные подарки.

[Дон православный](#)

